
小学部中学部高等部 全

1
授業の内容や活動が児童生徒の実態にあっていますか

2.9 2.9 2.8 2.8

2
教材や教具は児童生徒に合わせて工夫していますか

3.1 3.0 2.3 2.8

3
グループ編成や授業場所の環境などは児童生徒に適していますか

2.8 2.2 1.3 2.2

4
児童生徒に対することばかけなど、教師のかかわり方は適切ですか

2.6 2.9 2.3 2.5

２.個別の教育支援計画、個別の指導計画、授業連絡カードについて２.個別の教育支援計画、個別の指導計画、授業連絡カードについて２.個別の教育支援計画、個別の指導計画、授業連絡カードについて２.個別の教育支援計画、個別の指導計画、授業連絡カードについて

1 個別の教育支援計画、指導計画の内容は適切ですか 3.0 3.2 2.5 2.9

2 支援計画、指導計画についての説明は十分に行っていますか 2.8 2.8 2.3 2.7

3 計画作成に関する相談は適切に行っていますか 2.9 3.2 2.3 2.9

4 授業連絡カードは保護者にわかりやすく作成できましたか 2.9 2.7 1.8 2.6

5
授業連絡カードの配布枚数や記述量は適切ですか

2.6 3.1 2.5 2.7

6 保護者の意見を踏まえて計画の見直しを行いましたか 2.9 2.7 2.3 2.6

３．進路指導について３．進路指導について３．進路指導について３．進路指導について

1 制度や施設の状況、進路状況など情報提供は十分行っていますか 2.3 2.6 3.3 2.6

2 事業所や施設などの見学の機会は確保されていますか 2.4 3.1 3.0 2.8

3 進路についての相談を適切に行っていますか 2.3 2.7 3.3 2.6

４．学校の環境、安全、情報発信等について４．学校の環境、安全、情報発信等について４．学校の環境、安全、情報発信等について４．学校の環境、安全、情報発信等について

1 校舎の外観及び校舎内の施設環境は適切ですか 2.7 2.6 2.0 2.5

2 校舎改修に伴う工事は児童生徒の動線や安全に配慮されていますか 2.8 2.7 2.3 2.6

3 校内は清掃され、教室や廊下は整理・整頓されていますか 2.7 2.9 2.0 2.5

4 案内表示や非常口、避難用階段の誘導経路はわかりやすいですか 2.2 2.8 2.0 2.4

5 施設、設備の安全に対する配慮を十分に行っていますか 2.9 2.9 2.5 2.7

6 学校行事等の案内は、適切に行っていますか 3.0 3.2 3.0 3.1

7 ホームページに役に立つ情報が掲載されていますか 3.1 2.9 3.0 2.9

５．教職員一人一人の目標管理について５．教職員一人一人の目標管理について５．教職員一人一人の目標管理について５．教職員一人一人の目標管理について

1 自己申告シート作成の意義を感じていますか 2.7 2.4 1.8 2.2

2 チャレンジする自分の目標を適切に設定できましたか 2.7 2.9 2.0 2.5

3 今年１年の自分の課題が明確になりましたか 2.9 2.8 2.0 2.6

4
教職員一人一人が学校の経営に参画しているという意識を持ち、取り組みを行っていますか

3.0 2.8 2.0 2.6

６．ＰＴＡ活動について６．ＰＴＡ活動について６．ＰＴＡ活動について６．ＰＴＡ活動について

1 教職員は積極的にＰＴＡ活動に参加していますか 2.8 2.8 1.8 2.5

2 保護者が積極的にＰＴＡ活動に参加するよう指導していますか 2.4 2.4 1.5 2.2

3 保護者が学校の教育活動に対し協力的になるよう働きかけていますか 2.8 2.8 2.3 2.6

4 教職員と保護者が協力して、ＰＴＡ活動は充実したものになっていますか 2.8 2.8 2.0 2.6

７．教育研究についての情報発信について７．教育研究についての情報発信について７．教育研究についての情報発信について７．教育研究についての情報発信について

1
本校からの研究の成果などの情報発信は十分行われていますか

2.3 2.7 1.8 2.3

2
本校の取り組みは他の学校の先生に周知されていると思いますか

2.0 2.6 1.8 2.1

3
本校の研究の成果が他の学校で活用されていると思いますか

2.2 2.8 1.5 2.3

4
研究の成果が他の学校で活用しやすく整理されていますか

2.2 2.6 1.5 2.2

5
情報発信のために本校のホームページを活用していますか

1.9 2.4 1.3 2.0

８．学校全般について８．学校全般について８．学校全般について８．学校全般について

1
本校の学校運営・学部運営は円滑に行われていますか

2.8 2.6 2.0 2.5

2
教職員の人事異動は適正に行われていますか

1.9 2.0 1.3 1.8

3
教職員の業務分担に偏りはありませんか

1.9 2.0 1.0 1.7

4
教職員の心身の健康保持は適正に行われていますか

2.0 2.1 1.5 1.9

項目の太字は優先的に取り組む事項

＜評価点＞

４（大変よい、おおいにそう思う）

３（よい、そう思う）

２（おおむねそう思う）

１(改善の必要がある、思わない）

平成25年9月21日実施
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Ｈ２５アンケート集計結果(教職員)Ｈ２５アンケート集計結果(教職員)Ｈ２５アンケート集計結果(教職員)Ｈ２５アンケート集計結果(教職員)

１.参観授業について１.参観授業について１.参観授業について１.参観授業について


